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TECNOLOGIA DEL HORMIGON

EXAMEN DE MEJORAMIENTO
1. (40%)
Ud. va a construir la base de hormigén masivo del esquema con la finalidad de soportar una
maquinaria pesada.
La parte superior de la estructura (L/30) serd rellenada con mortero autonivelante;mientras que en la
parte inferior se utilizard un hormigén de las siguientes caracteristicas;

e Rel, a/c max.: 0.50

e Tamafio max. de agregado ASTM # 467 (38 MM.) ; M.F.= 7.5, Gravedad esp. sss= 2.65

e Arena ASTM C33 ; M.F. =2.8, Gravedad espec.sss = 2.60

e Revenimiento en cono de Abrams = 50 mm, el que se logra con 180 litros de agua.

e Modulo de finura ideal para los agregados = 5.9 (4 Y—) 2
v ifica= 3.0 . 2

e Cemento Gravedad especifica MET = 873 = L% & >

Encontrar lo siguiente; AChoeso = T = 6s7/-

a) dosificacion al peso del hormigdn. A. BiNe = 3S /

b) Cantidad de materiales para realizar el trabajo (cemento,agua,agregados)
Acorw = \BO kg cEMente = (8O [o.g - 2bo ks lw\'5
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2. En que tiempo completaria el ensayo y que velocidad de carga aplicaria a un cilindro de
150x300mm sometido a compresion simple , de una resistencia de 40 MPa ?
3

En que tiempo completaria el ensayo y que velocidad de carga aplicaria a una viga de hormigén de
15x15x45 cm (altxanchoxluz) sometido a flexion , de una resistencia de 4 MPa ?

4. En que tiempo completaria el ensayo y que velocidad de carga aplicaria a un cilindro de
hormigén de 150x300mm, sometido a traccién indirecta , de una resistencia de 4 MPa ?

5. Que efectos provoca la incorporacion intencional de aire en el hormigén?
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